

---

## **Аттестационной комиссией следственного управления рассмотрены материалы проверок в отношении 4 сотрудников следственного управления**



2 марта 2018 года аттестационной комиссией следственного управления рассмотрены материалы проверок в отношении 4 сотрудников следственного управления по фактам несоблюдения ими обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, в части предоставления полных и достоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении себя, супруга (супруги) и несовершеннолетних детей (далее – справки) в установленный законом срок.

Подробная информация о результатах рассмотрения содержится на сайте в разделе "Противодействие коррупции" - "Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера"

06 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1215801>